

Городская Управа городского поселения «Город Белоусово» Жуковского района Калужской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«16» мая 2023 г. № 141

«О реорганизации муниципальных унитарных предприятий «Муниципальное предприятие МО « Город Белоусово» «Водоканал» и муниципальное унитарное предприятие «Теплоснабжение» МО ГП «Город Белоусово»»

В соответствии со ст. 57,58,59,60 Гражданского кодекса РФ, ст. 29 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ « О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», главы 6 Устава МУП «Теплоснабжение», руководствуясь Уставом МО ГП «Город Белоусово», в целях экономической стабилизации работы муниципальных унитарных предприятий МО ГП «Город Белоусово», оптимизации использования финансовых и материальных ресурсов, направленных на проведения единой технической и экономической политики развития и содержания коммунальной инфраструктуры поселения.

постановляю:

- 1. Реорганизовать Муниципальное предприятие МО «Город Белоусово» «Водоканал» (далее-МП «Водоканал») и Муниципальное унитарное предприятие «Теплоснабжение» МО ГП «Город Белоусово» (далее МУП «Теплоснабжение») в форме присоединения к МУП «Теплоснабжение».
- 2. Считать МУП «Теплоснабжение» правопреемником всех прав и обязанностей МП «Водоканал» в соответствии с передаточным актом.
- 3. МУП «Теплоснабжение» сохраняет за собой все установленные Уставом предприятия цели, предмет и виды его деятельности, а так же приобретает цели, предметы и виды деятельности, установленные Уставом МП «Водоканал»- в указанной части внести изменения в Устав МУП «Теплоснабжение».
- 4. Директорам МУП «Теплоснабжение» и МП «Водоканал» обеспечить проведение инвентаризации имущества и финансовых обязательств предприятий в соответствии с Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 N 49 (ред. от 08.11.2010) "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств"
- 5. Директору МУП «Теплоснабжение»:
 - до 22 мая 2023 года направить на согласование Главе администрации МО ГП «Город Белоусово» проект штатного расписания МУП «Теплоснабжение», учитывающего цели, предмет и виды деятельности, ранее установленные Уставом МП «Водоканал».

- в течение трех рабочих дней с момента вступления в силу настоящего Постановления в письменной форме сообщить в налоговый орган по месту нахождения МУП «Теплоснабжение» и о начале процедуры реорганизации с указанием формы реорганизации и приложением настоящего Постановления.
- опубликовать на сайте https://www.vestnik-gosreg.ru о начале процедуры реорганизации с указанием формы реорганизации и приложением настоящего Постановления.
- в течении трех рабочих дней после даты направления уведомления в налоговый орган о начале процедуры реорганизации в письменной форме уведомить всех известных кредиторов о начале реорганизации
- в течение трех дней со дня предоставления передаточного акта от МП «Водоканал» предоставить его для проведения экономической экспертизы в Городскую Управу ГП «Город Белоусово», после чего предоставить на утверждение Главе администрации.
- подготовить и предоставить информацию о внесении изменений в Устав МУП «Теплоснабжение» в связи с реорганизацией
- предоставить в ИФНС России для регистрации утвержденный Главой администрации передаточный акт, постановление Администрации МО ГП «Город Белоусово» о внесении изменений в Устав МУП «Теплоснабжение».
- предоставить Главе администрации документы, подтверждающие регистрацию изменений в Устав и внесение в ЕГРЮЛ записей о реорганизации МУП «Теплоснабжение» о прекращении деятельности присоединенного МП «Водоканала»
- 5.1. Директору МП «Водоканала»:
- в течение трех рабочих дней с момента вступления в силу настоящего Постановления в письменной форме сообщить в налоговый орган по месту нахождения МП «Водоканал» и о начале процедуры реорганизации с указанием формы реорганизации и приложением настоящего Постановления.
- в течении трех рабочих дней после даты направления уведомления в налоговый орган о начале процедуры реорганизации в письменной форме уведомить всех известных кредиторов о начале реорганизации
- по итогам инвентаризации в трехдневный срок подготовить и предоставить Директору МУП «Теплоснабжение» передаточный акт, содержащий положения о правопреемстве по всем обязательствам МП «Водоканал» в отношении всех кредиторов и должников, включая обязательства, оспариваемые сторонами.
- 6. Ответственность за сохранность муниципального имущества на период реорганизации возложить на Директора МП «Водоканал» и МУП «Теплоснабжение».
- 7. Главному специалисту по управлению делами Администрации МО ГП «Город Белоусово» в трехдневный срок с даты подписания настоящего Постановления уведомить по роспись Директора МП «Водоканал» о предстоящем освобождении должности директора в связи с реорганизацией МП «Водоканал».
- 8. Установить, что общий срок проведения реорганизационных мероприятий не может превышать двух месяцев со дня принятия настоящего постановления и рекомендуется завершить все процедуры до 01 августа 2023г.
- 9. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию на сайте администрации МО ГП «Город Белоусово».
- 10. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.